Ata de n°643/2023, de 13 de junho de 2023
Ata da Reunião Ordinária do dia treze de junho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. O presidente justificou a ausência do vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho e solicitou ao vereador Leonardo para que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora e secretária Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 23 de maio de 2023, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Na ordem do Dia, a vereadora Lucilene fez a indicação de n° 28 solicitando ao executivo para que seja promovido a fixação do Piso Salarial de todos os profissionais de enfermagem, equiparando-se ao piso salarial, sancionado em 2022, pela presidência da República, Lei n° 14.434/2022. No uso de suas atribuições e conforme a Lei Orgânica em seu art. 66 inciso II, art. 68 inciso I e §4°, bem como pelo Regimento interno, foi apresentado e lido pela  vereadora Lucilene a Proposta de Emenda à Lei Orgânica de n° 01/2023, tendo como autor os vereadores Luiz Fernando Durço Grijó, Lenilson Marcos Ferreira e José Roberto de Paula que “Altera os artigos que menciona na Lei Orgânica do Município de Santa Barbara do Monte Verde para inserir percentual de execução obrigatória de parcela do Orçamento Público, instituto denominado Emendas Impositivas”. Após, foi lido a Portaria de n° 03 de 01 de junho de 2023, que “Nomeia membros para comissão especial que “altera os artigos que menciona na lei orgânica do município de Santa Bárbara do Monte Verde para inserir percentual de execução obrigatória de parcela do orçamento público, instituto denominado emendas impositivas.” Portanto, conforme a portaria acima, a proposta de emenda n° 01/2023 foi encaminhada para a Comissão Especial, tendo como relator a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva e tendo como membro os vereadores José Roberto de Paula e Luiz Fernando Durço Grijó. A vereadora Lucilene fez uso da tribuna e comentou sobre apresentação de Proposta de Emenda que ocorreu há 02 anos nesta Casa e que na oportunidade não foi aprovada. Explanou sobre o trâmite de votação e conforme previsto no Regimento interno art. 202 §3° a votação acontece em dois turnos, e considerada aprovada se em ambos obtiver 2/3 dos votos dos membros desta Casa Legislativa. Frisou ainda sobre a importância para os vereadores e os benefícios para a população, assim como para o município, caso seja aprovada. O presidente informou que haverá transmissão ao vivo das próximas sessões ordinárias e extraordinárias e fez a leitura do ofício de n° 583/2023 encaminhada pela Promotoria de Justiça Única de Rio Preto informando a instauração de inquérito para investigar a suposta irregularidade na produção de carvão vegetal no município, no que tange a poluição ambiental gerada pela fumaça produzida e que a denúncia do cidadão também é de extrema importância. Após, fez a leitura do convite do dirigente da igreja João Paulo Lino para a 11° cruzada evangelística dia 17 de junho às 16h na quadra do morrão e também fez a leitura do convite para a 6° Conferência da Assistência Social dia 16 de junho às 09h também na quadra do morrão. A vereadora Lucilene fez a leitura da cópia do abaixo assinado encaminhado pela cidadã e mãe de um aluno, Sandra da Silva moradora do distrito de São Bento, solicitando que seja disponibilizado uma sala para alunos e profissionais especializados para atendimento dos excepcionais, visto que hoje são atendidos pela APAE, no município de Rio Preto e devido deslocamento acaba sobrecarregando-os e pede apoio desta Casa Legislativa e a vereadora comentou que a Emenda Impositiva poderia inclusive contribuir no atendimento desta solicitação. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

